

为守住房间给奶奶下毒

# 北京一技校生误将一男童毒死



□据 新华网

在房价高涨的北京，吴晓军(化名)在十几岁时就已经在为房子焦虑了。当这种焦虑在他的心中郁积到无法化解时，他不计后果买来亚硝酸钠给其奶奶下毒。然而，最后中毒身亡的竟然是与他毫无瓜葛的5岁男孩。



吴晓军说，他从来没让任何一个同学来过自己家 (网络图片)

## 1 和先天残疾的父母住在一起，3个人睡一张床

4月9日，经办案检察官安排，吴晓军与其母亲见了面，他反复叮嘱母亲：“你住在哪儿？你和我爸还住在那儿吗？你们要和他们搞好关系，我最怕他们轰你们出去。”

吴晓军所说的住处，是一套60平方米的二居室当中的一居室——一个8平方米的房间。

吴晓军担心轰他父母出去的“他们”，是他的爷爷奶奶

奶，老两口住在那套二居室中的另一间卧室里。

吴晓军从小在那个8平方米房间里长大，和他先天残疾的父母住在一起，一家三口至今还挤在一张床上睡觉。

## 2 如何守住房间，不让全家流落街头

出生于1995年的吴晓军最早担忧的是流离失所，失去这个他住了多年的房间。

吴晓军说，第一次感觉到可能被赶出去，是在他读初中的时候。2008年，他家所在的地区的房价涨至1平方米1.5万元左右。“有一天，奶奶对我爸说，你们自己出去找房！”那是吴晓军第一次看到

爸爸哭。

也在那个时候，读了初中有了一定思考能力的他，开始把过去发生的一些事情串联起来。

“爷爷奶奶对我的关爱很少。”吴晓军说，后来，他还得知，奶奶并不是他的亲奶奶。

2008年至今，吴晓军的爸爸妈妈试图申请一套保障房，

但一直未能如愿，他们一家三口继续寄居在那个8平方米房间里。

无论如何也要守住这间屋子，不然，全家就要流落街头了。吴晓军在这种焦虑中读完了初中，考上了技校，一天天长大成。吴晓军说，他从来没让任何一个同学来过自己家。

## 3 给奶奶下毒后越想越怕，开始销毁有毒饮料

“爷爷只喝啤酒，奶奶只喝露露饮料。”吴晓军说，“我用零花钱买来盒装露露饮料下毒，肯定不会伤到我爷爷。”

亚硝酸钠中毒可致人死亡。可亚硝酸钠是化工产品，到哪里去买？吴晓军上网搜到一个售货点，他坐公交车到了那个售货点，告诉老板：“我是技校的学生，学校里做实验用的亚硝酸钠被我弄洒了，我买一些赔给实验室。”

用注射器给一箱露露饮料下毒后，他自己先试喝了一

盒，拉了肚子，但没呕吐。他奶奶饮用后出现腹泻和呕吐，她以为是感冒并未多想。随后，在吴晓军生病住院期间，奶奶把那箱自己只喝了一盒的露露饮料给了吴晓军。此时的吴晓军，已经没有了当初下毒时的勇气，躺在病床上的他，在网上了解到故意杀人、投毒等一系列罪名的构成和刑期之后，越想越怕。

于是，吴晓军开始一点一点地销毁那箱有毒的露露饮料。吴晓军说，他不敢整箱扔

掉，而是每天往马桶里倒两盒，让爷爷奶奶感觉是他喝掉的。

最后一次，他让母亲把剩下的几盒露露饮料全扔了。就是这几盒，被拾荒人捡走后，送给了垃圾站的夫妇，这对夫妇唯一的5岁男孩喝掉一盒后出现中毒症状，经抢救无效死亡。

目前吴晓军已因涉嫌故意杀人罪、过失投放危险物质罪被批准逮捕。

亚硝酸钠 一种白色不透明晶体，误食可引起食物中毒，并可在人体内生成致癌物质。

市底层家庭的住房何等逼仄！在建设和分配保障性住房的问题上，最大程度地满足弱势群体的需求，各地政府实在应该有时不我待的态度。同时不可忽

视的是：针对一些特殊家庭、特殊人群的帮扶、关爱，包括及时有效地心理干预，如果长期缺失，其后果可能是灾难性的。但愿悲剧不再重演。

# 山东潍坊常务副市长陈白峰自缢身亡



陈白峰 (资料图片)

□据 齐鲁网

6月5日8时，山东潍坊常务副市长陈白峰被发现其住地附近自缢身

亡。经公安机关现场初步勘查认定，符合自杀特征，具体原因正在进一步调查。另据其亲属介绍，陈白峰有多年抑郁症病史。

■陈白峰简历 男，汉族，生于1959年5月，吉林和龙人，1980年4月入党，1976年7月参加工作，在职研究生学历。

曾任潍坊市委研究室秘书，潍坊市委副书记，安丘市委副书记、市长等职；2012年2月至今，任潍坊市委常委，常务副市长、市政府党组副书记。

相关链接

## 官员自杀为哪般

梳理媒体公开报道发现，自2003年8月底至2014年4月初，被各级官方认定为自杀的官员达112人，涉及26个省市，其中湖南12人、浙江9人、

四川8人，名列官员自杀榜前三名。

官员自杀无法明确具体自杀原因的达63%，大多以抑郁、压力大等说法概括。

因涉黑、涉暴、涉淫秽色情内容——

## 百度贴吧、土豆网等52家网站被查

□据 新华网

记者5日从国家新闻出版广电总局获悉，继查处新浪网等传播淫秽色情信息行为之后，总局相关部门正在对百度贴吧、网易博客、土豆网、道客巴巴等52家网站涉嫌登载、传播涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版物行为进行调查，一经查实，将依法对其做出处罚，追究其民事与刑事责任。

据了解，这些网站都因涉嫌登载《令人战栗的格林童话》系列、《黑暗童话》系列、《邪恶童话》系列等涉黑、涉暴、涉淫秽色情内容

而被调查。自今年以来，各级新闻出版行政部门对涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版活动保持了高压态势，坚持追究违法违规网站责任。截至目前，国家新闻出版广电总局已责令查禁涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版物122种，并已追究93家涉案网站责任。

近期，各级新闻出版行政部门主动开展“净网2014”专项行动，深入落实中宣部等五部门发出的关于加强少儿出版管理和市场整治的通知要求，加大网络出版监管力度，净化少儿出版市场。

热点微评

## 莫再让“人为房亡”

□洛谭

男生给奶奶下毒的直接原因是害怕父母“被赶出去”，担心失去一家三口居住的仅8平方米的屋子——都

<p><b>洛阳晚报</b></p> <p><b>出租转让</b></p> <p>刊登时间：周一至周五 刊登范围：出租、出售、转让、招商等 电话：63330377 13939910018</p>	<p><b>旺铺招商</b></p> <p><b>高县黄金公寓</b></p> <p>旺铺坐落在高县伊东新区一桥东头，北临商业街，西临湖滨公园，风景秀丽，高速入口大道穿行而过，大楼气势雄伟壮观，门市房设计有：酒店、酒吧、旺铺、洗浴中心。总面积达6000余平方米，现已初具商业规模，是您投资的睿智选择！ 66315857 李 13592037588</p>	<p><b>王城桥第一排</b></p> <p><b>现铺清盘</b></p> <p>洛房商预字第Y12-037号 热线：61266255</p>	
<p><b>出租</b></p> <p>1.310国道管庄钢材市场旁有20亩院，适合做汽车展厅、库房、厂房(有行车)、物流。2.机场路有车间和自行车、办公室水电配套齐全， 13693796700 马先生</p>	<p><b>写字楼出售和求购</b></p> <p>出售金谷园路金地大厦72m²； 求购或求购新区办公用房1500m² 18537959895</p>	<p><b>新建标准厂房出租</b></p> <p>位于310国道瀛河段，有厂房3000m²、1000m²，天车5台，变压器1250千K，办公楼800m²，仓库600m²，交通便利。 13937989390</p>	
			<p><b>养殖场转让</b></p> <p>孟津县北环路一自动化蛋鸡养殖场转让，条件优越，交通便利，配套齐全，因去外地欲转让，价格优惠！非诚勿扰！ 13213606964</p>